



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Nagy Mária
igazgató asszony részére

Ikt.sz.: 94-18/2020.

Makói Katolikus Általános Iskola és Óvoda
6900 Makó, Návay Lajos tér 12/A.

Tárgy: Fenntartói értékelés a Makói Katolikus Általános Iskola és Óvoda (6900 Makó, Návay Lajos tér 12/A.) működéséről pedagógiai programjának végrehajtásáról és az intézményben folyó szakmai munkáról.

A fenntartó értékelte az intézményben folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését. Az értékelés megállapításai az intézményben lefolytatott látogatások, az ott készült jegyzőkönyvek és az intézmény tanévvégi beszámolóí alapján történtek.

Az ellenőrzésre és az értékelésre a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés e.) és h.) pontjai alapján került sor.

Az intézmény a fenntartó részére határidőre rendelkezésre bocsátotta az ott folyó szakmai munka eredményességéről, hatékonyságáról készült beszámolóját. Az értékelésnél a fenntartó rendelkezésére álltak és állnak az elmúlt években készült olyan dokumentumok, nyilvántartások, hatósági jegyzőkönyvek és igazolások, pénzügyi jelentések, melyek a beszámoló hitelességét alátámasztják.

Megállapítások:

1. *Az intézmény gazdálkodása.* Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges feltételekkel. A gazdálkodás a vonatkozó jogszabályok szerint megfelelő, törvénytelenység nem áll fenn. Megfelelően gazdálkodnak a készletekkel, erről a tevékenységéről a pénzügyi beszámolók (mérleg, eredménykimutatás, főkönyvi kivonatok) határidőre és a jogszabályoknak megfelelően elkészültek, nyilvánosságuk biztosított.

Az intézmény jogszabályok szerinti működéséhez szükséges helyiség- és eszközfeltételek rendelkezésre állnak, állapotuk megfelelő. Az ingatlanok egésze első látásra és vizsgálat után is ápolott, rendezett, jó benyomást kelt. (Sok fejlesztés történt az elmúlt években.)



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

2. *A működés törvényessége.* Az intézmény alapdokumentumai a hatályos vonatkozó jogszabályok szerint állnak rendelkezésre (pedagógiai program, házirend, szervezeti és működési szabályzat, adatvédelmi szabályzat). Az alapító okirat a jogszabályoknak megfelelően készült, minden fő dokumentum elérhető a nyilvánosság számára az intézményen belül.

Az intézmény a működéséhez szükséges engedélyekkel (Kormányhivatal, ÁNTSZ), szabályzatokkal, igazolásokkal rendelkezik, formailag, tartalmilag a törvényi feltételeknek megfelel.

Adatkezelési szempontból - az ellátott gyermekek, alkalmazottak vonatkozásában – a továbbképzésekre, leltározásra, tanügyi nyilvántartásokra vonatkozóan az intézmény a jogszabályoknak eleget tesz.

A szakszerű, törvény szerinti feladatellátás személyi feltételei biztosítottak, 27 fő pedagógus és a technikai személyzet dolgozik az intézményben.

3. *A szakmai munka eredményessége.* A gyermekek, tanulók gondozásán, fejlesztésén kívül a keresztény világnézeti nevelés közvetítésével az egészséges életmódra nevelés területén speciális tevékenységek, foglalkozások megteremtésével az intézmény teret biztosít a gyermekek képességeinek, ismereteinek széleskörű gyarapodásához.

Az intézmény munkatervének megfelelően a hagyományokhoz kapcsolódóan számos programot szerveztek a gyermekeknek.

Az intézmény honlapját folyamatosan karbantartják, frissítik.

A szociális érzékenység fejlesztése és a társadalmi felelősség megtapasztalása végett évente több alkalommal készítettek műsorokat (anyák napi, karácsonyi betlehemes műsor) és adták elő ezeket a településük lakói számára.

4. *Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység.* A nevelési feladatok biztonságos megvalósítása megoldott-, az egészségvédelmi feltételek biztosítottak az intézményben, családsegítő munkatárs is segíti az intézmény munkáját.

5. *Az intézményvezető értékelése.* Az intézményvezető – Nagy Mária kinevezése óta, 2012. év szeptember hónap 01. napja, - sikeresen, a törvényi előírásoknak megfelelően gondoskodik az intézmény működéséről, gazdálkodásáról, szakmai irányításáról. A pedagógiai programban meghatározott feladatokat eredményesen hajtja végre. Az intézmény nevelési színvonala, hírneve töretlenül jó.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Az intézmény pedagógiai munkáját, a tanulók tanulmányi eredményeit is figyelembe véve köszönetemet fejezem ki az intézmény igazgatójának, Nagy Máriának és valamennyi pedagógusának, alkalmazottjának a 2019/2020-as tanévben végzett munkájukért.

A tanév utolsó negyedében, 2020. év március hónap 16. napjától a digitális oktatás bevezetését, alkalmazását és végrehajtását szolgáló fáradtságos munkájukért külön köszönetet mondok.

A következő tanévre is kívánok áldozatos munkájukhoz türelmet és jó egészséget!

Szeged, 2020. augusztus 31.

Barabás Hunorné
SzeGeKIF főigazgató

